
令和４年１２月定例教育委員会 会議録

１ 開催期日 令和４年１２月２１日（水）

開会 午後 １時２７分

閉会 午後 ２時１２分

２ 開催場所 役場 ２階 ２０１会議室

３ 出席者名 教育長 大 間 順 子

委 員（教育長職務代理者）大 家 志 夫

委 員 不二井 悟 史

委 員 小 林 由紀子

委 員 山 崎 与志雄

局 長 宮 本 浩 司

局参事(学校建設準備室室長) 東 重 雄

次 長 松 尾 美 樹

主 幹 朝 倉 恵 子

係 長(学校建設準備室係長) 島 崎 俊 崇

４ 議 事

協議第１１号 小学校の統合に関する今後の方向性について

協議第１２号 穴水町立志のつどいについて

５ 議事の経過について

事務局の進行により、教育長から、穴水小学校の指導主事 B訪問についての報告、朝日放送の平和教
育についての報告、県青少年健全育成能登ブロック会議についての報告、穴水中学校３年生の進路選択に

ついての報告があり、前会議録の承認を得た後、会議録署名員に不二井委員及び山崎委員を指名し、承認

されました。

審議に入り、協議第１１号から協議第１２号について説明があり、質疑応答が行われ、決定されました。

次に、１月の定例教育委員会の開催期日を１月２７日（金）午後１時３０分と決め、閉会しました。

＊ 主な質疑・応答等について



１２月 定例教育委員会議事録

－ 教育長報告 －

行事に沿って、お話をさせていただきます。

１１月３０日に、穴水小学校の指導主事 B訪問でした。教育委員の皆様も、ご参観を、ありがとうご
ざいました。４限目の授業、廊下掲示、子ども達の先生とのいろいろな様子を参観していただけたと思い

ます。この後、忌憚のないご意見をお願いいたします。

１２月８日に、夏休み頃に、朝日放送から、平和教育で終戦の話しを、穴水の小学校で、教育とインタ

ビューをオンラインでやらせてほしいという要請がありまして、お引き受けいたしました。向洋小学校の

５、６年生、穴水小学校６年生で、オンラインで授業を受けて、その後、穴水小学校の児童がインタビュ

ーを受けました。また、１２月８日に、県青少年健全育成能登ブロック会議を行いました。後ほど宮本局

長からお話をしていただきます。

１２月１４日に、穴水中学校３年生４６人に、進路選択の話しをさせていただいてきました。

１２月２４日に、小中学校３校の期末懇談を行います。 以上です。

教 育 長 何かございませんでしょうか。

全 員 ありません。

－ 議事 －

教 育 長 では、議事に入りたいと思います。

協議第１１号です。

事 務 局 長 「小学校の統合に関する今後の方向性について」説明

東 室 長 補足説明

教 育 長 ご意見ございませんでしょうか。

（途中省略）

教 育 長 では、続いて協議第１２号です。



事 務 局 長 「穴水町立志のつどいについて」説明

教 育 長 では、大家委員に「激励のことば」をお願いしたいと思います。

大 家 委 員 はい。わかりました。

教 育 長 では、よろしくお願いいたします。

次にその他の「いじめ・不登校」です。

朝 倉 主 幹 （詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 よろしいでしょうか。

では、その他のその他をお願いいたします。

事 務 局 長 昨日の停電の件ですが、向洋小学校も昨日のうちに復旧いたしまして、本日は通常の授業を行

っています。停電ということで給食が提供できなくなって、役場で備蓄してありますα米と味

噌汁の買い出しに行きまして、給食は何とか提供することができました。本日もプルートと住

吉公民館が避難所を開設いたしておりまして、日中は配属の職員にお願いしておりますが、夜

間は、プルートは住民課と福祉課の職員が一人づつ、住吉公民館へは私と松尾次長が行きます。

事業に差し支えがあるようなことはないようです。

また、１２月８日に、県青少年健全育成能登ブロック会議の研修会を、この会は県内を６つ

のブロックに分けておりまして、我々が所属していますのは奥能登２市２町で、今回は少年鑑

別所の専門官に来て頂きまして研修をさせていただきました。２市２町で持ち回りなので、来

年は穴水会場ではありません。また１年後にご案内をさせていただきます。皆さんも、ご参加

をありがとうございました。 以上です。

教 育 長 私も参加させていただきましたが、資格のない私たちは何もできないなと感じました。やはり

専門から専門に渡って次の自立を考える時には、素人が口を出しても何の役にもたたないとい

うのがあの研修でよくわかりました。

事 務 局 長 そもそも何をするところなのかということから知りませんでした。

教 育 長 最後に珠洲の方が質問されていましたが、（途中省略）

続いていかがですか。

大 家 委 員 穴水小学校の B訪問の時の気づいたことを少しお話させていただきます。



（途中省略）

教 育 長 ありがとうございました。他にご意見ございませんでしょうか。

山 崎 委 員 ５年生の教室が狭いと思いました。

（途中省略）

教 育 長 よろしいでしょうか。では、１月の行事予定です。

松 尾 次 長 （１月行事予定について説明）

教 育 長 他に付け加え等ありますか。

では次回の定例教育委員会の日程です。

（日程調整）

教 育 長 では、次回の定例教育委員会は、１月２７日(金)午後１時３０分から開催いたします。よろ
しくお願いいたします。他にありませんか。

全 員 ありません。

教 育 長 以上、これで定例教育委員会を終わりたいと思います。本日は、ありがとうございました。

以 上
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